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Zapisnik Skupštine HBS-a održane 31.03.2007. u Zagrebu u prostorijama Doma sportova, 
soba 48. 
 
Skupštini su bili nazočni slijedeći predstavnici klubova članova HBS, podsaveza, članova 
HBS i Izvršnog odbora: 
Davor Špoljarec, Davor Prskalo, Mario Zubčić, Veljko Buljan, Vladimir Damjanić, Zlatko 
Peršić, Ivan Trgovec, Mihelčić Tomislav, Košmrlj Davor, Robert Faraguna, Damir Rabar, 
Marko Faraguna, Krešimir Grgac, Silvijo Čičak, Želimir Pukšar, Alan Vučina, Dean 
Vitasović, Dragan Radeka, Jospi Grubišić, Nenad Židić, Nataša Vidulin, Mario Hohnjec, 
Joško Fržop, Ivan Cukrov, Nikola Birin, Fonović Matej, Grubić Omer, Mladen Brnabić, 
Milan Feranda, Danijel Kvasina, Aleksandar Popović, Dean Grbac, Marko Muža, Antun 
Remar, Alan Košić, Tomašić Denis, Podrebarac Marijan, Sven Šemovčan, Gordan Kernc, 
Eugen Pleško, Stevo Šušnjar, Davor Krajačić, Nino Ružička, Predrag Štromar, Ildo Gržić, 
Sandro Vrancich, Željko Bračić, Ivica Gržinić 
 
1. Izbor radnih tijela 
Štromar: Otvaram Skupštinu i sve Vas pozdravljam. Za Verifikacijsku komisiju predlažem: 
Peršić, Vrancich, Davor Košmrlj 
Štromar: Za ovjerovitelje zapisnika predlažem Kernc Gordan i Sven Šemovčan 
glasovanje -  Oba prijedloga usvojena jednoglasno 
Štromar: Molim članove Verifikacijske komisije da počnu s radom, te bih zamolio 
dopredsjednike (op. zap.: Gržića i Vrancicha) da dođu do mene. 
 
3. Verifikacija mandata 
Vrancich: Od 105 članova Skupštine prisutno je 48, za kvorum je potrebno 34. Dakle imamo 
kvorum. 
Štromar: Jesu li članovi IO dobili listiće? 
Rilović: Jesu. 
 
Štromar: Utvrdili smo prvu točku, kvorum imamo, idemo dalje raditi. Dnevni red ste dobili u 
prilogu. Da li se slažete sa predloženim Dnevnim redom. 
Faraguna: Ja imam dopune. Zbog jako puno upita koje sam imao većina nas bi željela znati 
kriterije kod donošenje odluke o biciklistu godine. Pod točkom 6. Izvješća, Izvješće Direktora 
i Izbornika, svoje mišljenje o Izborniku daje Podskupština. Pošto mi podskupštinu do sada 
nismo nikada održali, mi ćemo zatražiti mišljenje o Izborniku Ninu Ružički. Zbog više 
razloga htio bih da Skupština da svoje mišljenje o radu Glavnog tajnika za kojeg mi smatramo 
da je u niz navrata kršio Statut HBS-a i UCI Statut. 
Štromar: Predlažeš da se objasne kriteriji o proglašenju najboljeg biciklista, dakle tu se neće 
ništa mijenjati. Pod točkom 6. ista stvar, dodatna rasprava. Ne treba ništa dodati. 
Faraguna: Skupština bi trebala dati svoje mišljenje. 
Štromar: To je onda amandman na Dnevni red. Prije raznog, dodatna točka bi bila ocjena rada 
Tajnika. Da li se Skupština slaže da se pod točkom 6. da mišljenje o radu Izbornika. Većinom 
glasova prijedlog je prihvaćen. Točka 13., ja tu moram reći da Skupština može dati mišljenje, 
ali IO ima svoju ingerenciju. 
glasovanje -  31 glas za, većinom glasova prijedlog je prihvaćen. 
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Štromar: Konačni prijedlog Dnevnog reda: 
1. Izbor radnih tijela 
2. Proglašenje najboljeg biciklista godine s objašnjenjem kriterija 
3. Verifikacija mandata 
4. Verifikacija zapisnika s prethodne Skupštine 
5. Isključenje neaktivnih članova 
6. Izvješća: Predsjednika, financijsko, komisija i povjerenika, direktora i izbornika, mišljenje 
o radu Izbornika MTB Reprezentacije 
7. Razrješenje i izbor člana IO HBS. 
8. Usvajanje Statuta 
9. Usvajanje Poslovnika o radu Skupštine HBS-a 
10. Planovi: Predsjednika, financijsko, komisija i povjerenika, direktora 
11. Prijem novih članova 
12. Usvajanje Kalendara za 2007. 
13. Ocjena rada Tajnika 
14. Razno 
Štromar: Molim Vas da potvrdimo Dnevni red. 
glasovanje -  Dnevni red jednoglasno prihvaćen. 
 
2. Proglašenje najboljeg biciklista godine s objašnjenjem kriterija 
Štromar: U Savezu ne funkcioniraju neka tijela, pa ni tehničke komisije. Proglašenje najboljeg 
biciklista godine je u ingerenciji IO, a na prijedlog TK. TK se sastala i dala IO prijedlog koji 
je prihvaćen, a to su u MTB biciklist Pavao Roset, žena Viena Balen, klub BBK Kvarner. 
Cestovna komisija se nije sastala. IO je utvrdio da je najbolji biciklist Matija Kvasina, nada 
Igor Črnila, a za klub se nismo mogli odlučiti jer nemamo rezultate klubova koji su vani na 
utrkama. Raspisali smo natječaj da se klubovi jave i prilože rezultate, međutim nitko se nije 
javio. Zbog tih i drugih razloga danas to nismo pripremili, ali ćemo to po prvim natjecanjima. 
Treba nam vremena da sazrijemo i vjerujem da ćemo sa novim Statuom to riješiti, te da će 
odbori to rješavati. 
____: Nismo se dotakli kriterija izbora. Tko je nada godine? 
Štromar: Mario Zupčić. 
____: Koji su kriteriji? 
Pleško: Sportski rezultati. 
Faraguna: Ja sam imao puno poziva zbog nade godine. Postoji li dobna granica za nadu 
godine. 
Gržić: Kada smo pred dvije godine to predložili, odlučili smo da to budu godišta od kadeta do 
Do23. 
Faraguna: Svaka čast Zupčiću, ali on ima 22.g. Nada eventualno može biti junior. Biti ću 
otvoren. Na nas se svaljivala krivica, a Ildo je javno izjavio da se podskupštine ne održavaju 
jer ih mi opstruiramo. Mi smo se makli. Nismo sudjelovali. Nismo više opstruirali, ali nismo 
niti poticali. Podskupštine se više ne održavaju. To bi mogli znati dopredsjednici. Ako su 
kriteriji rezultati, molio bih Ilda koji je prvi čovjek hrvatskog MTB-a da prema rezultatima 
objasni prijedlog Zupčića. 
Popović: Moje je mišljenje da je jedan junior napravio bolje rezultate, a što smo svi mi vidjeli. 
Ako budemo proglašavali Faragunu i mene ili nekoga od 22. gdje će nam otići MTB. 
Gržić: Kod Marija se primijetilo da ima uzlaznu putanju i da se odgovorno ponaša prema 
sportu. A da je TK komisija bolje radila sigurno bi to drugačije izgledalo. Frane Divić koji je 
vodio komisiju nije to odradio kako treba. Ne mogu svi biti zadovoljni. 
Faraguna: Prihvaćam odgovor. 
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Damjanić: Na Skupštini u Varaždinskim, koja nije potvrđena, predložio sam da se 
kategoriziraju brojne kategorije. Zašto obezvrjeđujemo svoj sport. U svakoj kategoriji mora 
biti proglašen biciklist godine. 
Štromar: Zahvaljujem i predlažem da IO do 30.6 utvrdi osnovne kriterije. 
Pleško: UCI ne poznaje kategoriju profesionalaca. 
Štromar: Tko se slaže s ovim prijedlogom. 
glasovanje -  Prijedlog usvojen s 47 glasova za uz jedan glas protiv. 
 
4. Verifikacija Zapisnika 
Popović: Nismo dobili Zapisnik. 
Rilović: Poslan je nakon prethodne Skupštine. 
Popović: Zašto ga nismo dobili s materijalima. 
Rilović: Kada je bio dostavljen naknadno s materijalima, bilo je pitanje zašto nije odmah 
dostavljen. 
Štromar: Slažem se da bi ponovo trebao biti dostavljen. 
glasovanje o verifikaciji zapisnika: Zapisnik jednoglasno verificiran 
 
5. Isključenje neaktivnih članova. 
Rilović: Temeljem kriterija je sastavljena lista klubova. Najprije klubovi koji su sami zatražili 
isključenje. Prije toga treba reći da je Opeka ugašena. Klubovi koji su zatražili isključenje iz 
Saveza su: DES Adrenalin, BK Osijek, BK Vrbovec, BBK Zagreb 900. 
Štromar: Tko je za isključenje? 
glasovanje -  Jednoglasno prihvaćeno. Svi navedeni klubovi su jednoglasno isključeni iz HBS. 
Rilović: HUCBK je usmeno najavio gašenje klubova. 
Muža: Ja sam u proceduri gašenja HCBR. 
Štromar: Tko je za isključenje? 
glasovanje -  Jednoglasno za isključenje. 
Rilović: BK Tomislav. Škurla već dugo vremena nije u sportskom biciklizmu. 
Štromar: Tko je za isključenje? 
glasovanje -  Jednoglasno za isključenje. 
Rilović: MBK Mura. Neno se povukao. 
Štromar: Tko je za isključenje? 
glasovanje -  Jednoglasno za isključenje. 
Rilović: Pash Pula. Rekreativni klub koji se ugasio. 
Štromar: Tko je za isključenje? 
glasovanje -  Jednoglasno za isključenje. 
Rilović: BK Corsa. 
Štromar: Tko je za isključenje? 
glasovanje -  Jednoglasno za isključenje. 
Rilović: BK Bjelovar. Goran Iličić je rekao da su se više okrenuli triatlonu. 
Štromar: Tko je za isključenje? 
glasovanje -  45 za uz tri glasa protiv. 
Židić: Ima li uvjete za isključenje? 
Rilović: Nema licencirane, nije organizirao utrku i nije platio članarinu. Svi navedeni klubovi 
udovoljavaju svim kriterijima. 
Rilović: BK Limido. 
Štromar: Tko je za isključenje? 
glasovanje -  Jednoglasno za isključenje. 
Rilović: BK Maksimir. Upozorio sam Damira Kovačića na Skupštinu, da barem plati 
članarinu, no na žalost ništa. 
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Štromar: Tko je za isključenje? 
glasovanje -  Jednoglasno za isključenje. 
Vrancich: Po isključenju je kvorum 55%, broj članova sa 105 se spustio na 92. 
Štromar: Lijepo je čuti da imamo preko 50% članova na Skupštini. 
 
6. Izvješća Predsjednika, financijsko, komisija i povjerenika, direktora i izbornika, 
mišljenje o radu Izbornika MTB Reprezentacije 
 
Izvješće Predsjednika: 
Štromar: Prelazimo na izvješća. Moram napomenuti da izvješća nisu kakva bi trebala biti. 
Račun je tek sada odbolokiran, pa je pripremljeno izvješće sa računa HOO. Sada imamo cca 
100.000 kn na računu, i to bi trebali zadržati da bi imali bonitet. 
Nisam pripremio pismeno, pa ću Vas usmeno izvijestiti. Kao što je obećano, po prvi ste puta 
licence platili na račun HBS. Ovih će dana udruga HCBR biti ugašena. Pripremali smo i 
Utrku kroz Hrvatsku. Našli smo sponzore. Financijska konstrukcija još nije zatvorena, ali biti 
će. Počeli smo raditi na boljem odnosima s novinarima i mislim da se u zadnjih mjesec i pol-
dva. Biciklizam je prisutan na Dnevniku i po medijima, posebno po Istri. Zahvaljujući H. 
Miholjeviću bili smo u medijima i u Italiji, a što je dobro za sponzore. U pregovorima smo s 
HRT-om. Šteta što više nema g. Galića koji je krenuo sa HRT3 koji bi bio na ruku sportova 
koji se rijetko pojavljuju na televiziji. Uz pomoć HOO-a je napravljena analiza po kojoj bi se i 
sponzorima isplatilo takvo objavljivanje. Dobri su odnosi s HOO-om. Ove smo godine dobili 
više novaca, a očekuje nas i novi rebalans, a što će biti dobro za direktore reprezentacija. O 
sportskim rezultatima neću. Ključni problem od prošle godine je odnos s MUP-om gdje još 
imamo dugove od ca 900.000 dugova među kojima su i dugovi prema klubovima i privatnim 
tvrtkama, a koje je bivše čelništvo HBS-a potpisalo da će vratiti. U idući ćemo tjedan riješiti 
497.000kn duga, a ostali dio reprogramirati i riješiti ga naknadno. To će pomoći klubovima u 
Istarskoj županiji gdje je obavezno plaćanje policijskog osiguranja. Pripremili smo novi Statut 
kojim će se precizirati neki problemi. Hvala. Treba li izvješće prihvaćati? 
Židić: Logika je da Skupština mora prihvatiti. 
Štromar: Usmeno izvješće će biti sastavni dio Zapisnika. 
Štromar Tko je za prihvaćanje izvješća? 
glasovanje -  Izvješće jednoglasno prihvaćeno. 
 
 
Financijsko izvješće 
Štromar: Kako sam spomenuo Financijsko izvješće je krnje, ali će slijedeće godine biti 
složenije. Predlažem da usvojimo dio izvješća s računa HOO plus da sa računa HBS i u 
blagajni nije bilo promjena. 
 
Izvješća komisija i povjerenika 
Štromar: Nema izvješća komisija i povjerenika. 
Židić: Skupština bi trebala dati zaključak o tome. 
Štromar: Trebalo bi dati zadatak IO, a prema novom Statutu bi trebalo napraviti da se to ne 
ponovi. 
Židić: Jesu li ti ljudi primali neku naknadu? 
Štromar: Nisu, i to je dio problema. 
Popović: Primali su naknadu kao članovi IO, a mi dvije godine nemamo izvješće. 
Dopredsjednik je član IO. 
Štromar: Glasati ćemo da IO ima zadatak urediti tu stvar. Ako prihvatimo novi Statut to će 
odbori srediti. Predlažem zaključak da je odgovoran IO. 
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Pleško: U cesti sve štima. Neka MTB sredi svoje ljude, a ne da dira IO. 
Štromar: Dali su zaključak da ne funkcionira MTB dio. 
Faraguna: Mi smo svi u biciklizmu. Nemojte to odjeljivati. Pomognite nam da se dovedemo u 
red. Od kada znam mi se nismo sastali kao Podskupština MTB 
Štromar: Problem je detektiran. IO treba riješiti taj problem. Tko je za prijedlog zaključka? 
glasovanje -  Prijedlog zaključaka prihvaćen uz 45 glasova, jedan suzdržan. 
 
Izvješća izbornika i direktora 
Štromar: Slažete li se s izvješćima cestovnog direktora i izbornika, a da vrijedi isti zaključak 
kao maloprije. 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno prihvaćen. 
Faraguna: U vezi ocjene rada izbornika. Ovdje imam plan za 2006. Od pet utrka bili su na EP, 
ostalo nije ostvareno. Ako je bilo problema zašto plan nije ostvaren trebali smo biti izvješćeni. 
Smatram da se radi o njegovoj aljkavosti. Imam dopis Marija Hohnjeca i Janka Zupčevića 
koji su trebali nastupiti na SP u Livignu, ali zbog propusta Izbornika. Mislim da se zbog toga 
treba povući. Tu je i dokument oko velike povrjede UCI Pravila. Održana je utrka Svjetskog 
kupa na Sljemenu. U to je vjerojatno upleten sudac, kada su rezultati prijavljeni kao da je 
održano Nacionalno prvenstvo. Radi se o 2005. godini kada je Nino Ružička bio izbornik. Tu 
je dopis Hohnjeca i Zupčevića. Da se o meni tako misli dao bi ostavku i povukao iz 
biciklizma. Neću to čitati, neću vas zamarati. A što se tiče lanjske godine ja sam g. Izbornika 
vidio tek lani, a bio sam na svim utrkama. Bili su na pripremama u Kranjskoj Gori, na kojima 
nije bilo mnogo onih koji su trebali biti, a oni koji su bili kasnije nisu nastupali. 
Hohnjec: 2005. godine su napravljene neke greške, ali 2006. se ispravio i godina je prošla 
sasvim u redu. 
Ružička: U vezi plana za MTB su bile tri utrke, a XC 7. Nije problem u planu koji se može 
mijenjati. Greška u Livignu je bila i zbog limita sredstava od HOO-a. Dugo smo putovali, bilo 
je problema oko putovnica pa smo kasnili, a ne zbog aljkavosti. Mislim da nemate pravo na 
kritiku jer sam dosta toga napravio, odvukao Reprezentaciju na pripreme, EP i SP. 
Reprezentativci su bili zadovoljni, a da to nisam proveo gdje bi ste nastupili. Pripreme su svi 
pohvalili. Ako Vi imate prigovor zbog ne nastupa Vašeg sina, to je Vaš problem. Gledam sve 
rezultate trenutne i od prethodne godine. Moram imam respekt prema boljim vozačima zbog 
rezultata od prije. u vezi Vašeg sina, Simčić je bio bolje plasiran od Marka, ali nije mogao ići, 
pa je išao Marko. Ne mogu izabrati Vašeg sina prije od vozača koji je bolji na rang listi. Ne 
mogu biti na svakoj utrci XC. Pratim rezultate i imam podatke. Rado bih bio na svim utrkama, 
ali to je nemoguće. Mislim da zbog osobnog razloga nema smisla dizati ovakve riječi. 
Rilović: Bio sam spomenut u točci koja se tiče rada MTB Reprezentacije u 2006. po temi 
Prvenstva RH u 2005. Zašto ja to ne znam. A 2005. se održalo PH na Sljemenu, glavni sudac 
je bio iz Austrije, on je odgovarao za slanje rezultata, ja mislim da su poslani i ako nisu ja 
nemam odgovornost. Pored toga zašto sam spomenut u točci koja se tiče skroz druge stvari. 
Popović: G. Ružička je preskočio kako su kasnili i nisu bili prijavljeni. A utrka u Bjelovaru je 
prijavljena u UCI-u kao NP 2005. a niste reagirali po tome. 
Ružička: U vezi kašnjenja, tko je kasnio? Stigli smo na vrijeme. A što se tiče Marka ja sam ga 
zvao da ide s nama, a on nije htio ići s nama. Sada znam zašto, da me se može kritizirati. 
Marko nije bio smješten s nama. Njegov ga je tata odvajao od nas. Zašto se iskaljuje na sinu. 
Faraguna: Ja nemam ništa protiv Vas, imam protiv izbornika. Osobna stvar da. Ja sam u 
biciklizmu radi sina. Ja sam Vas prvi puta sreo u Italiji na EP. Bilo bi poželjno da ste bili na 
NP u Pazinu. Imali smo mogućnost odlaska na EP u Maratonu prijavom preko kluba. Mi smo 
otišli. Marko je odradio vrhunski rezultat, od 160 natjecatelja završio je 58 u Europi. Marko je 
upao u Reprezentaciju nakon mog poziva Predsjedniku Štromaru. Ako već nije bio na 
pripremama nije bio pozvan u Reprezentaciju. Kada sam zvao g. Štromara Marko je bio 
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vodeći u Kupu i drugi na NP. ako to nisu dovoljni rezultati, smatram da izbornik koji tako 
gleda natjecatelje nije mjerodavan biti na tom mjestu. Što se tiče Italije, išli smo nas 7 s 
kombijem. Imali smo veliku zastavu i bili smo super navijači. Kako smo došli svi skupa, svi 
smo skupa ručali, večerali i spavali pod šatorom i družili se skupa. 
Ružička: A imao je mjesto u hotelu s Reprezentacijom. 
Štromar: Da ispravim g. Faragunu. On je mene zvao za Marka. Ja sam ispitao u Savezu, on je 
već bio na popisu. Ja nisam urgirao. 
Ružička: Ja nisam mogao vjerovati kada sam to čuo. 
Mario: Ružička provodi vrijeme s vozačima i prati ih. 
Štromar: Neka skupština da svoje mišljenje pošto je jedna osoba to predložila. Molim te 
Faraguna da daš prijedlog zaključka. 
Faraguna: Predlažem da Skupština odluči treba li IO dati mišljenje IO. 
Pleško: Mora biti red u Reprezentaciji. Kod mene je crta i gospodine trebaš ići doma. Nema 
po svome. Takav red treba zavesti. 
Popović: Ne mogu ići na EP i ne rezervirati spavanje. 
Ružička: To nije istina. 
Štromar: Tko je za prijedlog? 
glasovanje -  Prijedlog usvojen s 44 glasova za, dva protiv i dva suzdržana. 
 
7. Razrješenje i izbor člana IO HBS 
Rilović: Član IO Žak Fonović kojeg svi znate, ponajviše zbog privatnih, obiteljskih i 
poslovnih razloga, njegova je aktivnost smanjena i Žak je usmeno zatražio razrješenje. 
Štromar: Tko je za? 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno usvojen. 
Štromar: Za novog člana IO predlažem Tomislava Zadra iz BK Vibrobeton. Osnovni razlog je 
što je Zadri predsjednik kluba koji sve više napreduje i ima rezultate, a i po medijima je 
prisutan te se o njemu novinari pohvalno izražavaju. Pohvalno je što dolazi iz Slavnije koja 
nije aktivna u biciklizmu, a tu bi netko morao biti voditelj. Dobro je što je g. Zadro u 
Vinkovačkoj televiziji. Molio bih g. Zadra da se predstavi. 
Zadro: Predsjednik je rekao nekoliko lijepih riječi. Po zanimanju sam dipl. ekonomist u 
biciklizmu sam više godina, paraolimpijski sam reprezentativac. Cilj mi je nastupiti na 
paraolimpijskim igrama. Cilj mi je razviti biciklizam u Slavoniji. Kroz posao i medije ću 
nastojati da lokalne televizije više prate biciklizam. Ove ću godine organizirati prvu utrku. 
Špljarec: Zahvaljujem g. Zadri na predstavljanju, ali nama se kao klubu Ciklus čini da je 
brdski biciklizam malo zanemaren i htjeli bi da još jednog brdskog biciklistu imamo u IO, g. 
Faragunu. 
Štromar: Nemam ništa protiv MTB, ali smatram da trebamo dati podršku g. Zadri. Po 
sadašnjem statutu nemamo dovoljno prostora u IO za druge članove. 
Dajem na glasovanje prijedlog. 
Štromar: Tko je za? 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno usvojen. 
Štromar: Čestitam g. Zadri. 
 
8. Prijedlog Statuta 
Štromar: Ovo je dobar materijal za raspravu i predlažem da se prvo jave oni koji imaju 
globalne primjedbe, a kasnije oni koji imaju tehničke zamjerke. Predlažem da budemo što 
konstruktivniji, a da Tajnik piše dopune. Mi smo poslali Statut u HOO, ali nismo dobili 
odgovor. Kasnije kada damo Statut na ured, ne znači da će biti prihvaćen. Sada je na snazi 
novi Zakon o športu. Trenutno nitko nije znao kako primijeniti novi Zakon. Ne vjerujem da će 
prije jeseni utvrditi je li novi Statut ok. Ako bude odbijen morati ćemo ponoviti proceduru. 
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Krajačić: U vezi broja glasova ako nema kvoruma, piše da Skupština može raditi ako je 
prisutno samo 10 predstavnika. Ovako bi se moglo sa 2/3 od 10 promijeniti Statut, sa 7 
glasova. Uvijek treba nastojati da na Skupštini bude kvorum. 
Štromar: Da je potrebno 50% ne bi bilo Skupštine niti danas. Imali smo oko 40%. Gledali 
smo kako drugi savezi funkcioniraju, i svugdje je slično. Po novom statutu se gledaju članice, 
a ne predstavnici. Zato smo stavili svega 10 glasova, ako je nezainteresiranost članova da se 
Skupština može održati. Ne slažem se sa prijedlogom od 51%. 
Popović: Slažem se da kvorum treba biti 51%. U jednom materijalu stoji da se materijali 
moraju dostaviti 7 dana unaprijed. Mi bi trebali sazvati našu skupštinu, a to je prekratko da bi 
se mogli sastati. Predlažem najmanje 30 dana. 
Rilović: Nemam neki prigovor, već bi htio da predstavnici daju konkretne primjedbe na 
članke, a ne općenite. 
Štromar: Pitanje je što podrazumijeva riječ materijali. 
Rabar: U duhu primjedbe. Članak 20.1.3. Uvjet za ispunjavanje da je klub punopravna članica 
da se navede da je klub punopravna članica, da se doda „ukupno“ licenciranih. Idući stavak, 
da se doda 3 licencirana. Treba tu vidjeti kako to stoji prema UCI pravilima. Znači li to za 
bilo koju licencu ili samo od kadeta do Mastera. 
Rilović: Mi našim pravilima nismo točno odredili podjelu kategorije, natjecateljsku i 
rekreativnu. UCI je to dijelom napravio, Elite, U23, Juniori,... a ostali su rekreativci. 
Štromar: Što da se napravi. 
Rabar: Da se doda u skladu s UCI Pravilima. Na to se nadovezuje članak 27.2.2, 27.2.3, 
27.3.2 i 27.3.3. Meni se ipak čini da je previsok kriterij za mlade klubove. 
Židić: Pod 33.1 u vezi tijela Statuta izostavljen je NO, koji ne može biti izbjegnut. U Zakonu 
o udrugama i Zakonu o športu je sugeriran NO. Imali smo problem s financijskim stanjem. 
Predlažem da se kao i u drugim savezima uvede NO. U 39.1 10 izabranih predstavnika može 
odlučivati o Savezu. Članak 43. govori samo 7 dana. 
Štromar: Treba promijeniti u 15 dana, a treba i promijeniti broj pred članku. Zašto se išlo na 
broj a ne postotak. Ponekad je problem sa vjerodajnicama. Kada je broj onda je puno jasnije. 
Predlažem da bude 15. Navedeno je i da je to samo u situacijama kada ljudi ne dođu. 
Rilović: U vezi s tim člankom. Sada imamo 47 članica, a 15 je 1/3. Bilo bi puno preciznije. 
Gržinić: Oduševljen sam Statutom. Previše ne treba mijenjati. Ako vidimo nedostatke, 
možemo ga promijeniti nakon godinu dana. Ako netko ne dođe na Skupštinu tko je 
neozbiljan. Onaj koji nije došao. Mislim da ne bi trebalo mijenjati prijedlog. 
Štromar: Osjećam da je većina za 15. 
Špoljarec: Predlažem da u IO bude Predsjednik i 3 iz ceste i 3 iz MTB. 
Štromar: Ako ste dobro pročitali Statut, vidjeti ćete da je puno prebačeno na odbore, pa IO 
nije više toliko bitan. Problemi su spušteni na odbore. 
Damjanić: Članak 14. obaveze Saveza. Ne piše da bi Savez bio obavezan organizirati NP. 
Rilović: Mi možemo u Statut ugraditi da Savez treba napraviti sve stvari. Recimo prvenstvo u 
Spustu košta 100.000, kako će to Savez napraviti. 
Štromar: Da dodamo da brine o organizaciji NP. 
Košmrlj: Članak 20.3. U vezi minimuma broja licenciranih članova, nama je teško da imamo 
10 licenciranih. 
Štromar: Biti ćete članova Saveza, ali bez prava glasa. 
Buljan: Htio bih više demokratičnosti 37.1.4. Da se taksativno navedu ___ financijskih 
izvješća. Ukoliko se neko izvješće ne usvoji da se podnositelj smijeni. 
Štromar: Treba vidjeti da li Skupština bira to tijelo. Ako trener neće raditi, ne može Skupština 
o tome odlučivati. Treba se znati tko koga bira. Može stajati da sva tijela koje bira Skupština 
podnose joj izvješće o svom radu. 
Buljan: Članak 62.3. Tajnik. Uvjeti koje treba ispunjavati je potvrda o nekažnjavanju. 
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Štromar: Slažem se. 
Radeka: Članak 39.1 Smatram da treba ostati 10 članova. Vidim da su tu dva odbora. Ako 
cestovni ili MTB odbor ne održe podskupštinu prije Skupštine, da ne mogu sudjelovati na 
Skupštini. 
Štromar: To zakonski ne može proći. 
Radeka: Onda da barem uvedemo obavezu održavanje Odbora prije Skupština. 
Štromar: Ako se ne sastanu, neće dobiti sredstva. 
Židić: Počeli smo se dijeliti na bijele i crne. 
Krajačić: Mislim da bi članak 39. trebalo primijeniti na odbore. 
Štromar: Trebalo bi smanjiti na odbore, na 7. 
Popović: Trebalo bi obavezati u kojem roku prije Skupštine da budu sjednice odbora i tko ih 
saziva. 
Štromar: Konstituirajuću sjednicu odbora saziva Predsjednik HBS. 
Rabar: Da se doda da pravo sazivanja ima i nekoliko klubova, da se pozove na članak 42.3. 
Štromar: Sada bih prešao na dio amandmana koje smo naknadno ustanovili da treba usvojiti. 
Slijedeće čisto formalne dopune ću navesti redom: 
Članak 2.1 treba glasiti 
HBS prati tekovine „Saveza hrvatskih biciklistah“ osnovanog 1894. 
U članku 32.1.5 
Umjesto: Odlukom o isključenju, donesenom od strane Izvršnog odbora Saveza 
natpolovičnom većinom prisutnih, te ako članica ne ispunjava svoje materijalne i financijske 
obveze prema Savezu i preuzete obveze prema članicama Saveza, u kojem slučaju je mogući 
ponovni ulazak u članstvo Saveza ako, odnosno kada  
članica ispuni svoje financijske i/ili druge obveze prema Savezu,. 
Treba biti: ako članica ne ispunjava svoje financijske obveze prema Savezu. 
U članku 37.1.9 treba stajati 
Odlučuje o prijedlozima članica i Izvršnog odbora, kao i o prijedlozima Izvršnog odbora za 
isključenje članice Saveza iz njenog članstva 
Promjena u članku 37.1.14 
...imenuje 6 ostalih članova Izvršnog odbora na prijedlog predsjednika Saveza, a ne 7 kako je 
bilo 
Isto i u 53.6 
Amandman na članak 43.2 
Ukoliko predsjednik Saveza ne sazove Skupštinu na inicijativu 2/3  
većine članova Izvršnog odbora ili na inicijativu natpolovične većine  
punopravnih članica Saveza u roku 45 dana od dana 
podnošenja njihove inicijative, izvanrednu Skupštinu će sazvati  
inicijator – predlagatelj. 
Dalje u 43.3 
Umjesto mora biti nadopunjen, u mora sadržavati prijedlog 
U 44.1 promjena 7 u 15 dana 
U članku 53.5 
Umjesto: U slučaju razrješenja predsjednika Saveza ili prijevremenog prestanka  
njegovog mandata, mandat prestaje svim članovima Izvršnog odbora  
koji su birani na prijedlog predsjednika (ostali članovi). 
Treba biti: U slučaju razrješenja predsjednika Saveza ili prijevremenog prestanka  
njegovog mandata, mandat prestaje svim članovima Izvršnog odbora  
Formalna promjena je i u 54.1.15. Umjesto: Donosi izmjene i dopune međunarodnih pravila 
biciklističkih natjecanja iz nadležnosti Saveza te drugih pravila, a na prijedlog pojedinog 
odbora, 
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Treba stajati Odlučuje o primjeni pojedinih članaka međunarodnih pravila koje Svjetska 
federacija prepušta nacionalnim savezima, a na prijedlog pojedinog odbora, 
Članak 54.1.17 Treba izbaciti jer to bi bilo neprovedivo 
Formalna dopuna u 57.4. Umjesto: U hitnim slučajevima Izvršni odbor može usvojiti odluke 
mimo sazivanja sjednice, telefonski, telefaxom ili putem e-maila. Takve odluke  
zahtijevaju prihvaćanje od strane većine svih članova Izvršnog odbora. 
Treba biti: U hitnim slučajevima Izvršni odbor može usvojiti odluke mimo sazivanja  
sjednice, telefonski, telefaxom ili putem e-maila. Takve odluke  
zahtijevaju prihvaćanje od strane većine svih članova Izvršnog odbora.  
Takve odluke trebaju biti potvrđene na slijedećoj sjednici Izvršnog  
odbora. 
U članku 63.3 treba brisati riječ „različitih“ 
Promjena u članku 68.1. Umjesto: Na stegovni postupak na odgovarajući se način primjenjuju 
odredbe Zakona o prekršajima i drugim referentnim zakonima. Sva ostala pitanja glede 
stegovnog postupka biti će uređena posebnim Pravilnikom o stegovnom postupku koji donosi 
Skupština. 
Treba biti: 
Sva pitanja glede stegovnog postupka biti će uređena posebnim  
Pravilnikom o stegovnom postupku koji donosi Skupština. 
U članku 81.1 i 81.2. treba dodati – „po odluci odbora“ 
Dalje treba izbaciti: 85.1 kao suvišan, i 90.2.  
Iz članka 90.2.treba izbrisati „odnosno potvrđuje“ 
Članak 90.3 treba prenumerirati u skladu s promjenama: 
78. i 80. u 84. i 86. 
Štromar: Ovo su dakle bile formalne promjene koje smo ugradili nakon konzultacije s 
stručnim službama i ničim ne zadiru u bit Statuta. Mislim da Vam je jasno da oko njih ne 
treba previše raspravljati, jer riječ je o proceduri, pa bih odmah prešao na izglasavanje. 
Štromar: Tko je za navedene amandmane: Jednoglasno usvojeno 
Košmrlj: Predlažemo da se spusti na 5. 
Gržinić: 20 godina govorimo o istoj stvari. Koji je motiv da se više radi. Unazad nekoliko 
godina smo izborili da neki imaju više ili manje glasova. 
Štromar: Da formuliramo prijedloge. 
Štromar: Članak 39 povećali smo s 10 na 15. Jednoglasno 
Štromar: 44.1 Osnovni materijali za pravovaljani rad Skupštine moraju biti poslani 15 dana 
prije. To su materijali o kojima se mora glasati. Jednoglasno. 
Štromar: 20.1.3 treba dodati „ukupno“ licenciranih članova. I 20.1.4 u skladu s pravilima 
UCI-a. Jednoglasno. 
Štromar: Prijedlog da se minimum licenciranih spusti na 5. Većina je protiv. 
Štromar: Prijedlog oko NO. NO se sada ukidaju u svim tijelima. Država je promijenila zakon i 
isključila obvezu NO. Ja predlažem da ne bude NO. Formulirajte prijedlog. Koliko članova, 
daju li izvješća... Za to se trebalo pripremiti, a mi to nemamo nigdje. 
Židić: Jedna ozbiljna organizacija kao Savez bi trebala imati nadzor. 
Vrancich: Skupština je tu za nadzor. Ako ne prođe izvješće i bilanca, Skupština je automatski 
izvršila nadzor. 
Židić: Hrvatska zajednica tehničke kulture ima NO. To se ne mora imati, ali mislim da bi troje 
ljudi trebalo kontrolirati poslovanje. 
Buljan: NO ima funkciju zida i pomoći osobama koje se žale. No s druge strane ja se nisam 
pripremio za ovo jer bi trebalo promijeniti 15 članaka. 
Štromar: Ja se ne slažem sa uvođenjem jer ovo je sada prekomplicirano. 
Židić: Da stavimo zaključak. 
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Štromar: Inicijatori neka za slijedeću Skupštinu predlože promjene Statuta u smislu uvođenja 
NO. 
Štromar: Tko je za da pola članova bude iz ceste, a pola iz MTB-a. 
Vrancich: Je li bitno da su ljudi iz ceste i MTB-a ili je bitno da su kvalitetni ljudi. 
Faraguna: Nas u IO ne zastupaju kvalitetni ljudi iz MTB-a. Ako vidite zadnja izvješća sa IO, 
pogledajte koliko se točaka odnosi na MTB. 
Pleško: Okrenimo se susjedima. Koliko u slovenskom ili talijanskom savezu ima ljudi iz 
MTB-a. 
______: Ipak se radi o cijelom biciklizmu. Dajte da to dovedemo na veću razinu. 
Popović: Sandro je postavio dobro pitanje. Imati ćemo odbore. Ako nemamo nikoga iz MTB-
a u IO što ćemo dalje. 
Štromar: Odbor će donositi krucijalne odluke. 
Rilović: Kako će se definirati tko je cestovni, a tko MTB, kako će se to precizno staviti ja još 
nisam čuo takvu ideju. I što ako dođe neki privrednik u IO, što je on, cestovnjak ili MTB. 
Gržinić: Predsjednik sastavlja svoj tim. 
Štromar: Onda bi trebalo puno članaka promijeniti. 
Popović: Previše smo u MTB-u opečeni. 
Rabar: Da predložite 9 članova, a da Skupština izabere 9. 
Štromar: Ali opet mogu npr. 9 cestovnjaka predložiti. IO će se mijenjati nakon OI, pa se tada 
može drugačije odlučiti. Ja ću skinuti ovaj amandman jer za njega treba brdo papira. 
Štromar: 13.1.17 Da Savez brine za organizaciju NP. 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno usvojen 
Štromar: 37.1.5 Tijela koje bira Skupština podnose izvješće o svom radu. 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno usvojen. 
Štromar: 62.3 Za tajnika potvrda o nekažnjavanju. 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno usvojen. 
Štromar: 71.1. Konstituirajuću sjednicu Odbora saziva predsjednik Saveza. 
Štromar: 90.1, zamijeniti riječ skijaški 
Rilović: 76.1 dodati „minimum od polovice članova za kvorum, odnosno 7 članova u roku od 
pola sata. 
Štromar: Slažemo se? 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno usvojen. 
Rilović: 75.3. Sjednice Odbora moraju se održati minimalno 10 dana prije Skupštine Saveza. 
Štromar: Slažemo se? 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno usvojen. 
Rilović: 75.4. Kod sazivanja odbora primjenjuju se odredbe članka 42.3 
Štromar: Slažemo se? 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno usvojen. 
Faraguna: Klubovi se moraju izjasniti u kojem će biti odboru. 
Rabar: Piše da ne mogu biti u oba. 
Štromar: IO mora poslati dopis da se klubovi izjasne. 
 
Štromar: Predlažem da izglasamo Statut sa svim amandmanima. 
glasovanje -  Prijedlog Statuta sa svim amandmanima jednoglasno usvojen. 
 
 
9. Usvajanje poslovnika o radu Skupštine HBS 
Štromar: Ako je bilo neke promjene u Statutu, atomatski se isto mijenja i u Statutu. Slažemo li 
se s tim principom? Tko je za ovakav prijedlog Poslovnika 
glasovanje -  Prijedlog poslovnika jednoglasno usvojen. 
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10. Planovi Predsjednika, financijsko, komisija i povjerenika, direktora 
Štromar: Usmeni plan Predsjednika. Napraviti Utrku kroz Hrvatsku radi popularizacije 
biciklizma. Čim veća prisutnost u medijima. Razvoj biciklizma u osnovnim školama. Počeli 
smo provoditi jedan projekt u mojoj županiji sa troje profesora i jednim trenerom u tri škole 
na 500 učenika smo napravili analizu i izabrali 60 djece za daljnje analize i treninge. Od tih 
60, 37 je izlučeno mjerenje na biciklima i sa njima se ide na treninge. Za njih će biti 
nabavljeno 12 bicikala i s njima će se raditi po programu. Cilj je imati dva profesionalca, a 
kasnije i medalju. Model će biti prezentiran drugim županijama i klubovima, te djelatnicima u 
školama. To ne možemo napraviti tamo gdje nemamo ljude. 
Treba se brinuti o financijama na najbolji mogući način. Slati ekipe na EP i SP, osim ako su 
nastupi prezahtjevni. Želja mi je da na reprezentacije potrošimo 500.000kn, a do sada smo 
oko 300.000kn. Vidjeti ćemo hoće li se promijeniti članarine, o tome će biti rasprava. I dalje 
imamo iznimno povoljno osiguranje. U Sloveniji se plaća 250kn, a za manju premiju. Ako 
ima netko ključno pitanje ili prijedlog. 
Špljarec: Predlažem da se djeci u osnovnim školama ne daju samo cestovni bicikli, već da 
imaju izbor. 
Štromar: Onaj tko će se time baviti će se sam odlučiti. Ovisno od interesa i područja. Treba 
naglasiti da je struka puno jača u cestovnom biciklizmu. Imamo ponude i od UCI-a za 
školovanja. 
Šemovčan: Ako želimo biciklizam dovesti na višu razinu, treba nam više trenera, 
fizioterapeuta i dr koji će pomoći razvoju sportaša. 
_______: Može li Savez platiti školovanje koje bi se kasnije prenijelo na hrvatske klubove. 
Štromar: Zajedno s HOO i UCI-jem Savez financira trenera. 
Rilović: Školovanje je dosta skupo, UCI ga plaća u polovici, a druga se može dobiti preko 
Olimpijske solidarnosti. Već smo poslali trenera na taj način, ali se nije iskazao u radu u 
Savezu. Nije ga se uspjelo obavezati da odradi posao za Savez. 
Štromar: Mi ga nismo platili već HOO. Trebalo bi da ga HOO obaveže ugovorom. 
Damjanić: Zamolio bih Vas da se naglasak stavi na medije. U Istri i Primorju se piše u 
lokalnim novinama, a u Zagrebu nam je već dosadila šutnja. Nema nas ni na Internet adresi. 
Treba skinuti blokadu. 
Šemovčan: Trebalo bi više popularizirati biciklizam. Trebalo bi sa poduzećima koje 
nabavljaju opremu da osiguraju popust preko Saveza kako bi se djeci omogućilo povoljnije 
nabavljanje opreme. 
Židić: Možemo preko Kineziološkog fakulteta organizirati tečaj kako bi manji klubovi dobili 
obuku. 
Štromar: Postoji mogućnost. 
Rilović: Minimum je 12 ljudi. 
Židić: Kod zadnjeg pokušaja klubovi su sami trebali sve snositi. Kada bi se polaznicima 
pomoglo, vjerujem da bi se našlo dovoljno kandidata. 
Gržinić: Klub koji nije riješio osnovna pitanja, kombi, opremu. Tom klubu ne treba trener. 
Potrebni su menageri. Vezano za našeg trenera, bio je moj vozač. Ja sam znao da neće od toga 
ništa biti jer nema bazu. 
Štromar: Svima koji idu na obrazovanje treba omogućiti odlazak na školovanje, pa makar 
ponekad krivo odlučili. 
Ne očekujem veće probleme tijekom 2007. i 2008. Temelj smo napravili, a sada trebamo ići 
na više katove. 
 
Štromar: Financijski plan. Planiramo 100.000kn mimo HOO-a, a koje ćemo potrošiti na 
funkcioniranje Saveza. Od HOO-a imamo 356.000, a dobiti ćemo više nakon rebalansa, pa 
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izgleda da smo prošle godine imali više. Dobili smo dodatnih 50.000kn. IO odlučuje o 
potrošnji sredstava. 
 
Košić: Plan Reprezentacije se sastoji od dva dijela. Pokrenuli bi cestovni biciklizam. Imati 
ćemo doktoricu biciklizma koja je završila Kineziološki i sada je pred doktoratom. 
Profesorica Polančec, licencirana je kao trener i baviti će se ženskim biciklizmom. Nadamo se 
da ćemo kroz dvije sezone imati više ženskih biciklistikinja. I Štimec je pred doktoratom iz 
biciklizma. Što se tiče nastupa. Juniorska će nastupiti u Toscani, pa u Češkoj, Frakfurt, EP u 
Bugarskoj, Štajerska, Istra. Ukoliko negdje ne budemo primljeni ići će se na jednodnevne 
utrke o čemu će klubovi biti informirani. U Meksiko će se ići samo u slučaju dobrih rezultata 
jer je to velik je trošak. 
Vitasović: Ne slažem se da samo EP bude izborno. 
Košić: Biti će i druge uzete u obzir, o tome će više izbornik. Također će se ići u Pinkafeld s 
kadetima. Gdje god budu rupe i gdje se mogu skupiti bodovi će se ići jer je ovo 
predolimpijska godina. 
Remar: Prijavljena je Toscana i Češka gdjeje prijavljeno 9 vozača, a ide 6. Poslije je EP. 
Štajerska i naša Kroz Istru. Moguće je da nas negdje ne prime, pa ćemo naći zamjensku utrku. 
A neće samo EP biti izborno, ali tko će biti u 20 će ići. Forma ne može jako varirati tijekom 
cijele godine. Treba vidjeti i tko je za etapne utrke. 
Pleško: Seniorska ide na EP i SP te Sloveniju koja je specifična jer će prva etapa ići za 
Zagreb. Imeprativ je skupljanje bodova za OI. Prema sadašnjem stanju bi 1-3 išla u Peking. 
Sada to trebaju vozači odraditi. Naši su biciklisti dijelom u službi slovenskih klubova. Mi 
ćemo nastojati angažirati ih kada nisu na klupskom programu. Na Svjetskom B prvenstvu 
nemamo pravo nastupa jer smo prekvalitetni. 
Ružiča: Plan je ići na SP i EP. Vidjeti ćemo kako sa financijama. Moja ideja je da idu 3 
najbolja i probati ih izvući na par utrka na kojima bi mogli dobiti bodove. Ako neću biti na 
svim XC utrkama, biti će Ildo i mi se čujemo te od njega dobijem potrebne informacije. 
Faraguna: Ružička se potpisuje kao izbornik, a nije bio niti na jednoj utrci. Rekao je kada 
mene nema tu je Ildo Gržić. Dolazimo do toga da je Ildo taj koji to vodi. 
Popović: Pitanje za g. Košića. Gdje je EP i jeste li rezervirali karte. 
Košić: U Sofiji, idemo autobusom. 
 
Štromar: Tko je za iznesene planove? 
glasovanje -  Planovi prihvaćeni s 46 glasova za, uz dva suzdržana. 
 
11. Prijem novih klubova 
Rilović: BK Kalorija iz Zagreba je predala dokumentaciju. 
Keindl: Klub je osnovan, ima puno članova koji se bave cestom i MTBom i teško ćemo se 
opredijeliti u koji odbor ćemo ići. 
Štromar: Morate se opredijeliti. 
Keindl: To ćemo odlučiti u klubu naknadno. 
Štromar: Tko je za prijem? 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno usvojen. 
Rilović: BK Sv. Nedjelja 
Škacan: Klub je osnovan prošle godine. Već smo dobili licence, imamo 10 licenciranih i ako 
se trebamo opredijeliti onda za Cestovni odbor. 
Štromar: Tko je za prijem? 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno usvojen. 
Rilović: BK Titan iz Pakraca. Nisu prisutni, ali prisutni su duži niz godina i organiziraju 
utrke. 
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Štromar: Predlažem da ih prihvatimo.Tko je za prijem? 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno usvojen. 
Rilović: BK Buzet. Nisu prisutni, ali rade utrke koje su i u Kalendaru HBS. 
Štromar: Predlažem da ih prihvatimo. Tko je za prijem? 
glasovanje -  Prijedlog jednoglasno usvojen. 
Štromar: Smanjili smo se za 10-ak, a povećali za 4. 
 
Peršić: Predlažem da se odluka o prijemu primijeni po završetku Skupštine. 
Štromar: Nema potrebe, jer nas ima dosta. Samo ako bude problema pri glasovanju. 
 
12. Usvajanje Kalendara za 2007. 
Štromar: Dati ću riječ Tajniku koji će s Vama dogovarati termine. 
Rilović: Krenuo bih po mjesecima. Svi koji se nisu formalno prijavili mogu reći usmeno, ali 
da bi utrka ušla u Kalendar nužna je formalna prijava sa formularom. 
... 
Popović: Poslao sam dopunu za Biciklom u grad. Zašto nije u predkalendaru? 
Rilović: BBK Roberta je organizirala utrku 2004. godine sa koji nisu plaćene sve nagrade. 
Nisam htio prejudicirati odluku Skupštine. Hoće li se u Kalendar HBS uvrstiti utrke kluba koji 
ne plaća nagrade sa svojih utrke. U tom slučaju, bilo koji klub kasnije može napraviti utrku, 
propisati visoke nagrade, podići startnine i iduće godine reći dajte nem prihvatite utrku u 
Kalendar. Tu je potvrda, dopis iz Švicarskog saveza, koji je upućen na HBS i na UCI. Postoji 
i potvrda glavnog suca. Isti je dopis i iz Austriskog saveza i od HBS-a se traži isplata nagrada. 
Po meni je to sporno, ali Skupština o tome odlučuje. 
Popović: Tajnik nije na vrijeme prijavio utrke jer je zahtijevao, to i to. Na kraju smo mi 
prijavili utrku i zamolili ga da to potvrdi. I dobro zna g. Rilović što se dokazalo u vezi utrke. 
Ne trebaš prepravljati činjenice. Meni je pun k. natezanja s tobom. Glavni krivac otkazivanja 
sponzora si ti koji nisi htio UCI-u prijaviti promjenu datuma. Izbjegavaš vratiti novac od 
Reprezentacije. Mislim da je to krajnje bezobrazno i da mi ne plaćaš licence i promijeniš iz 
ženski u muški. Biciklom u grad nije utrka već rekreativna manifestacija, ako sam napravio 
grešku. 
Vrancich: Mislim da bi se trebali odlučiti dali bez obzira na neplaćanje nagrade nagrada iz 
2004. 
Popović: Dio je plaćen. 
Vrancich: Dali ćemo tu rekreativnu manifestaciju uvrstiti u Kalendar Saveza. 
Muža: Neka Popović kaže jesu li nagrade plaćene. 
Popović: Nisu sve nagrade plaćene jer je sponzor odustao. Kada dobijemo novac mi ćemo 
platiti... 
Vrancich: Ako sponzor zakaže moram naći drugi novac. 
Rilović: Popović je rekao puno neistina. Što se tiče te utrke IO je tražio pismenu obavezu 
Popovića prije utrke da je svjestan svih iznosa nagrada i da se pismeno obavezao da je 
svjestan svih iznosa nagrada. Zbog toga sa čekalo sa uvrštenjem utrke u Kalendar. Kada se 
Popović pismeno obavezao oko toga, utrka je ušla u Kalendar. Dakle nisam ja ništa štopao 
nego se Popović pismeno obavezao da je svjestan svih uvjeta jer se pretpostavljao što će se 
desiti. 
Popović: Ja sam 2003. prijavio XC u Drenovi, a ti si je prijavio kao DH. 
Vrancich: Jesu li članovi Skupštine za da se uvrsti ta rekreativna priredba u Kalendar, a i da 
klubovi paze kako se utrke i da imamo ozbiljne nazive rekreativnih utrka, a ne idem brati 
gljive sa tratinčicama i krizantemama. Tko je za: 19, 5 protiv. 
... 
Škacan: Svetonedjeljska biciklijada 2.6. 
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Rilović: Trebate poslati obrazac. 
... 
Popović: U srpnju sam prijavio Jelisaftinu, a nema je u Predkalendaru. 
Rilović: Moja primjedba ostaje, ako se ta utrka prijavi u kalendar moglo bi se dogoditi da bilo 
tko tko ne plati nagradu prijavi utrku u Kalendar. 
Rabar: Po UCI pravilu za NP je određen 29. tjedan, a mi imamo sada 27. tjedan. Ako su sva 
prvenstva u Svijetu tog datuma, trebalo bi biti i našeg. UCI Pravila kažu treba, a ne mora. 
Rilović: Točno, UCI Pravila preporučuju taj datum. IO je usvoji drugi datum. Činjenica i 
realnost je da se prijavio jedan kandidat s jednim terminom. Skupština može donijeti drugu 
odluku, a organizator može onda otkazati prvenstvo. 
Vrancich: Može li se ići s preporukom. 
Rilović: Uvijek se može, pitanje je ići ili ne s obavezom. 
Popović: Savez bi trebao napraviti pravilnik o NP kako nam stranci ne bi uzimali bodove. 
Vrancich: To je stvar organizatora koji može ne primiti strance. 
Rabar: Da budemo nekorektni prema drugom klubu. Premantura bi trebalo biti NP. Nije u 
redu da tražimo da budemo organizatori. 
Rilović: IO je već odlučio o tome. 
Štromar: Mi na IO nismo imali informaciju o Vašoj prijavi za NP. 
Faraguna: U prijavi smo naveli, Kup je bio alternativa. 
Rilović: Nema formulara za Prvenstvo, nego samo za Kup. 
Štromar: Trebali ste se javiti na natječaj. Nije bilo Vaše ponude za datum određen od UCI-a. 
Sigurno da bi se išlo prema tom datumu. 
Rabar: Moguće je da smo pogriješili i nismo se javili na natječaj. 
Fržop: Kasno je sada mijenjati datum. 
Vrancich: Slažemo li se da stavimo Jelisaftinu. 
Gržinić: Glasovanjem stvaramo nova pravila. Ili ćemo u buduće na taj način. Mi glasamo po 
inerciji. Da je rekreativna bio bih za, ali ako se isplaćuju nagrade. 
Popović: Mi već sedmu godinu radimo tradicionalnu utrku u Triblju. 
Vrancich: Svaki organizator ima određene obaveze. 
Popović: Nigdje ne stoji da moraju biti nagrade. Vidim da mi se dvije godine za redom stavlja 
ista utrka. Oprostite Gorani. Mislim da se to netko z.. sa nama. 
Košmrlj: Mislim da smo mi dokazali da sposobni odraditi utrku i to bez pomoći grada. Naša 
utrka je nekada bila u Kupu. Ljudi su pohvalili stazu. Nije fer da nas uplićete u ovo sve. 
Vrancich: Budući da utrka nije za Kup, slažemo li se da utrka uđe u Kalendar. 
Popović: Ne može u isti datum. 
Vrancich: Neka ljudi idu tamo gdje je bolja utrka. 
Fržop: Ako ima problema oko isplaćivanja nagrada, staze, organizacije, da se slijedeće godine 
neće utrka uvrstiti u Kalendar. Mi sada ne znamo jesu li nagrade isplaćene. Ali ako nisu utrka 
se ne može uvrstiti u Kalendar. 
Rilović: Popović je sam priznao da nije platio nagrade. 
Popović: Nisam priznao, već sam rekao kako je bilo. Nećemo održati utrku i priča je gotova. 
Buljan: Mi smo bili iznenađeni činjenicom da je objavljeno kako BK Dinamo organizira utrku 
Prvenstvo RH za Veterane. 
Vrancich: Vidimo da su dvije struje unutar kluba i da se vidi tko zastupa unutar kluba. Ako vi 
tvrdite kao tajnik da nije nitko potpisao, moramo je skinuti. 
Rilović: Tri osobe predstavljaju klub i ta osoba je potpisala. 
Buljan: Gdje je taj Fran Čuvalo koji je trebao biti na Skupštini. 
Štromar: Je li taj zahtjev poštambiljan. Ako je poštambiljan i ako ga je potpisala ovlaštena 
osoba onda se briše. Ako je ovlaštena osoba potpisala, onda ostaje. 
Židić: To bi trebalo ostati samo ako je IO kluba odlučio o tome. 
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Rilović: Ne mogu ulaziti u odluke kluba. 
Vrancich: Ne možemo priznati zahtjev bez potpisa i pečata. 
Štromar: Da se vidi ima li potpisa i pečata na zahtjevima. 
Damjanić: NP na pisti treba biti 7. i 8. srpnja. U slučaju lošeg vremena. 
Rilović: Dodati ću i 7. srpnja. 
Rilović: BK Ciklus je prijavio rekreativnu priredbu pod nazivom 2. Uspon putevima Barice 
Šantek u berbi ciklama. IO je donio odluku da se naziv skrati na 35. znakova, jer su stvarno 
neki znakovi predugi. BK Ciklus nije odgovorio na odluku. 
Špoljarec: Ja potpuno razumijem da ste vi emotivno vezani na šparoge i marune. Ali mi smo 
vezani za Barice. Pristajemo na skraćenje na „Uspon Barice Šantek“. 
Damjanić: 15.9. sada sam razgovarao s Gržinićem da bi se taj datum pomaknuo da naša utrka 
bude uvod u Utrku. 
Rilović: BK Ciklus je prijavio rekreativnu priredbu Tradicionalno Božićno bicikliranje. 
Naslov nije sporan, a pitanje je bilo radi li se o regularnom javnom skupu. Isti je slučaj bio u 
2006. i tražena je potvrda prijave kao javnog skupa. To je načelno pitanje koje do sada nismo 
imali. Da li u Kalendar HBS koji je zakonski dokument prijavljivati utrke koje nisu 
prijavljene kao javni skup. Treba li prijaviti svaki trening od 15-20 vozača u Kalendar. Htio bi 
da se nađe granica. 
Špoljarec: Da imate malo dobre volje znali bi koliko se vozača okuplja. 
Prskalo: Prošle se godine skupilo 60-ak natjecatelja. Pokušavamo, trudimo se i želimo nešto 
napraviti. Znate kako je teško doći do dozvole. Ministarstvo kulture, park prirode, Policija. Da 
je nogomet u pitanju ne bi bilo problema. 
Vrancich: Mislim da nije sporno da utrka uđe u Kalendar, ali utrka mora biti prijavljena kao 
javni skup i moraju biti dobivene sve dozvole. 
Prskalo: Nama su te dozvole preskupe. Za 2500 kn možemo organizirati cijelu utrku. 
Vrancich: Onda se ne rade utrke. Prije nisu bile nužne ograde na cestovnim utrkama, sada 
jesu. 
Židić: Mi smo prošle godine 1.6. napravili biciklijadu za 420 sudionika. Godinu prije 300. 
Trebamo li to prijaviti? 
Rilović: Ovo što se tiče Ciklusa i Makarske dobro je da se neke stvari objasne. Kalendar 
natjecanja je po Zakonu sustav sporta. I ako se prijavi događaj koji nije javni skup taj događaj 
ne postoji. Nije to niti za niti protiv. Događaj u Makarskoj mora biti prijavljen u Kalendar. S 
time što to niste napravili ste napravili Zakonski propust. Sve priredbe se moraju prijaviti kao 
skupovi građana i javni skupovi. Tražim uvrštenje naše biciklijade u Kalendar. 
Štromar: Trebate poslati formular. 
Prskalo: Mi smo radili biciklijadu s 500 sudionika koja je bila dobro prihvaćena, a nismo je 
prijavili. Mi radimo uspon po ekstremnim uvjetima. 
Buljan: Za 10. mjesec Zatvaranje sezone s time da se obavezujemo dostavljanje obrasca u 
roku od tjedan dana. 
Židić: S obzirom da smo 6 godina radili Kup, a kasnije Prvenstvo. Možemo li dan uoči 
biciklijade organizirati neku utrku. 
Štromar: IO nakon Skupštine može prihvatiti utrke. 
Gržinić: Ja ću svaku subotu prijaviti biciklijadu. Svaku subotu se vozi 40 ljudi. Trebamo 
odvojiti kalendare. 
Bračić: Ja sam tražio prijavu javnog skupa 2 mjeseca prije, a policija daje dozvolu samo ako 
se prijavim 15 dana prije. 
Damjanić: Brijuni i 1.maj su jako blizu vremenski. Jedna bi trebala otpasti. 
Vrancich: Čujem da ima problema u Zadru. Pitanje je hoće li biti utrke. 
Damjanić: Ja imam drugu informaciju. 
Štromar: Ne broje se sve utrke za Kup. Ne bi trebalo biti problema. 
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Štromar: Tko je za kompletan kalendar: 
glasovanje -  Jednoglasno usvojeno. 
 
13. Ocjena rada Tajnika 
Buljan: Na službenim stranicama HBS piše da je Fran Čuvalo predsjednik BK Dinamo. Meni 
se spori pravo dugog člana na Skupštini jer mi je utrka bila u Rekreativnom kalendaru, a neki 
članovi IO ne znaju da postoji Rekreativni kalendar. Na web stranicama HBS postoji spisak 
licenci članova BK Dinama za ljude koji nisu članovi kluba. Navedena je licenca Ivo Rilović 
sudac. Ne može on imati nevaljalu licencu. Je li to kršenje statuta, je li to krivično djelo. 
Upozorite ostale članove na kojima ti ljudi nastupe. Isto tako principijelno pitanje. Na 
stranicama Saveza nisu navedeni Rakamarići. Mislim da to nije slučajnost. Ima li IO kontrolu 
nad tajnikom. Vidim da često ide na godišnje. Volio bih odluku IO. 
Štromar: Pismeno će IO odgovoriti. 
Faraguna: Svi otprilike znamo kakav je rad Tajnika. Želimo ocijeniti rad Tajnika, je li 
zadovoljavajući ili ne. 
Rilović: Koji su problemi? 
Faraguna: Svi ih znamo. Dobili smo dopis Maruše Komac gdje se traži objašnjenje kako Ivo 
Rilović istovremeno može biti i UCI komesar jer krši UCI Pravilo. 
Rilović: Sretan sam ako su ta dva problema najveći problemi u mom radu. U BK Dinamu je 
spor tko je predsjednik tko nije, tko predstavlja klub. Veljko Buljan je npr. sazvao Skupštinu 
kluba na dan kada su svi članovi bili u Poreču. Što se tiče registra sudaca ne vodi ga Tajnik 
već povjerenici. Što se tiče dopisa Maruše Komac, ja sam za utrku u Zlatoličju određen od 
UCI-a, dakle to nije njezin problem, niti ingerencija niti se to tiče Skupštine Saveza. 
Faraguna: Maruša pita UCI kako Tajnik Saveza može biti UCI Komesar. 
Rilović: O tome će odlučiti UCI. 
Štromar: Imamo predstavku g. Buljana s pet pitanja i upit g. Faragune. Ja moram reći nešto o 
tajniku jer ja ovisim o njemu. On 90% posla odradi za mene. U komatičnoj situaciji kada sam 
preuzeo Savez tajnik je imao svakakvog posla. Od rješavanja financija, poreznih kartica, 
doprinosa, analize dugovanja, ugovore o oslobađanja od kamata, ja sam njega prebukirao jer 
samo jedna osoba ne može tako širok spektar odraditi. Ja sam svjestan da bi kakcelarija HBS-
a trebala imati barem tri čovjeka da to odradi. Za to nemamo sredstava niti odobrenje HOO, 
pa smo 80% poslova odradili on i ja sami. To ne znači da mu odobravam ako nešto nije 
odradio po pravilima. Ako je išao na GO, iskoristio je minimum dana. Smije li biti Tajnik i 
UCI komesar, to će odrediti UCI. Pored toga ide novi natječaj za tajnika saveza koji će biti 
objavljen na webu HBS, sa svim podacima. Dakle on je na reizboru, o njemu odlučuje IO. 
Faraguna ima pravo na pitanje Skupštini da da mišljenje. 
Pleško: Smiješna mi je neka situacija. Možda je Buljan interno u pravu. Možda za polovicu 
vas ne radi dobro, za mene radi fenomenalno. Priprema mi SP i EP i sve mi klapa. Nikada 
niste čuli da smo zakasnili ili sl. Treba ga upregnuti. 
Popović: Po novom zakonu o športu tajnik ne može biti sudac. 
Štromar: HOO je dao mišljenje, samo u profesionalnim sportovima. 
Peršić: Treba dobiti pravno tumačenje radi li se o radu u klubovima ili savezima. 
Štromar: Zatražiti ćemo od HOO mišljenje. 
Popović: Mislim da je bilo previše problema s tajnikom Saveza. Neću više to reći. Svi dobro 
znate. Ako g. Ružička kaže da je Savez kriv. 
Ružička: Nisam ja to rekao. 
Štromar: Rekao je HOO. 
Popović: Ponovo mi nije izdao licencu i poslao nepečatirane licence. Ako g. Buljan kaže da 
nitko u Dinamu nije potvrdio licence. 
Buljan: Može se suspendirati licence na određeno vrijeme. Tko je potpisao zahtjev za licence. 
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Rilović: Licence je potpisala osoba ovlaštena od strane BK Dinama. 
Buljan: Ja sam se osobno interesirao je li u sukobu interesa sudac ili tajnik. Mislim da je to 
duboko neetično, jer dobije godišnji, a poslove ne obavi. Isto po Zakonu Rilović je osnovao 
udrugu građana, Čuvalo je tajnik. Ima barem tri udruge kojima je predsjednik. 
Gržinić: Moram braniti tajnika jer ima puno poslova, i njegove sposobnosti koje radi na utrci, 
on to radi vrhunski. Neki drugi imaju druga iskustva. Vjerujem da tu ima ljudi koji misle kao 
ja. 
Ružička: Ne znam jesu li ovo osobni razlozi. Sa Tajnikom dobro surađujemo oko 
Reprezentacije i tu nema problema. 
Vitasović: Sa strane Loborike bi se pridružio mišljenju Ivice Gržinića. Znam da u bilo koje 
doba dana, kada sam god zvao bilo mojim propustom nikada nije bilo problema. Tajnik i ured 
funkcionira besprijekorno. 
Popović: Zašto smo morali ponovo sazvati Skupštinu. Ovo je četvrta Skupština koja je 
odgođena. Nemojmo što je meni do 2002 napravio dobro pa me poslije zaj.. Isto tako će sutra 
i vama napraviti. 
Buljan: Nije napravljen izvještaj HCBR-a jer je isti kod MUP-a. Je li se mogla napraviti 
fotokopija. To nije pohvalan rad. 
Štromar: To MUP radi. 
Rilović: To nema nikakve veze sa mnom. 
Štromar: Dajem na glasovanje prijedlog Faragune, da li rad Tajnika nije zadovoljavajući. 
glasovanje -  Za prijedlog 11 glasova, protiv te konstatacije 18. 
Štromar: Dobro, Faragunin prijedlog nije prošao. Znači ne možemo konstatirati da rad 
Tajnika nije zadovoljavajući, što ne znači da Tajnik ne može odraditi na nekim svojim 
stranama međuljudskih i drugih odnosa, a IO ima otvorene ruke izabrati novog tajnika sasvim 
legalno. Ako će biti bolji kandidat biti će izabran. 
Peršić: Krucijalno pitanje je zakonitost rada. 
Štromar: Tako je. To IO treba provjeriti, ali kod registracije udruga je to teško provjeriti. 
Faraguna: Ovo nije najsjajnija situacija. Meni je drago što je tako ispalo. 
 
14. Razno 
Štromar: Ima li neka važna tema za pod Razno. 
Vitasović: Moramo zauzeti stav oko obaveze hrvatskih klubova na sudjelovanju na utrkama u 
Hrvatskoj. Ja dobro surađujem s Ivicom, ali sam na Istarskom proljeću ostavio 3000kn, a isto 
se sprema sa utrkom za mlade. 
Gržinić: Istarsko proljeće ne bi moglo živjeti na drugi način. Drugačije ne može. Naš klub već 
20 godina radi u prosjeku 8 utrka na godinu. Od 8 dvije su rađene na takav način. U MTB-u 
postoji startnina. Ja bih volio napraviti drugačije, ali ne može. Ako turistička firma radi samo 
za one koji su tu smješteni. Molio bih da to razumijete. 
Vrancich: Slažem se s Vitasovićem, pogotovo jer smo mi iz Rijeke bili rezerva, a sve smo 
platili. To si organizator ne može dozvoliti, a mi smo se prijavili na vrijeme. 
Gržinić: Prijava vrijedi samo kada dođe buletin i ugovor. Svi kasne sa ugovorom, a ja sam 
napravio sve da budete primljeni, to znate. 
Vrancich: Predlaže se može li IO to uvjetovati. 
Vitasović: Stanujemo blizu, mislim da ne trebamo platiti spavanje, a to nam je veliko 
uzimanje novca. Odbio sam nastup u Italiji koji mi je bio dobro plaćen, radi patriotizma, radi 
nastupa u Poreču. 
Šemovčan: Lako je jakim klubovima organizirati utrke, kada ih prate jaki sponzori. 
Pleško: Složio bih se sa tom taktikom naplate, ali to je sada prešlo i na mlade. 
Štromar: Skupština tu može donijeti samo preporuku domaćim organizatorima da spuste 
cijenu ili daju besplatan nastup. 
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Gržinić: Na ovaj način radim jer je utrka za profesionalce u pitanju. Stoga sam objasnio 
Poreču da ću preći u drugi grad, ako tako nastave. 
Trgovec: Predlažem da se početnici na cesti podijele na dvije kategorije, A i B. Zajednički 
nastup na utrci. 
Vrancich: To je stvar organizatora. 
Trgovec: Ali da se napravi Kup i Prvenstvo. 
Remar: Problem je prijenosa i broja vozača, moraju odvojeno startati, a to diže cijenu utrke. 
Šemovčan: Zašto ne bi odvojili Do23 od Elite, kako bi se zaštitili mlađi vozači od razvijenih. 
Vrancich: Zajednički start je u skladu s pravilima. 
Popović: Kada ću dobiti licencu. 
Rilović: G. Popović je trebao platiti kaznu. 
Popović: Lažeš. Nisi nikad napravio postupak, a ti si ga sam pokrenuo. Radi toga ću te tužiti 
sudu, uzeti ću ti sve pare i kuću i auto i sve ću ti uzeti. 
Štromar: Odlučiti ćemo na IO o licenci. 
Damjanić: Organizatoru Utrke kroz Istru. Može li se zamoliti organizator da primi treću ekipu 
da naši juniori ne ostanu doma. HBS plaća antidoping kontrolu. 
Štromar: Učiniti ćemo sve moguće. 
Židić: Zapisnik sa Skupštine bi trebalo dostaviti s materijalima. 
Štromar: To smo već odlučili. 
Šemovčan: Hoće li se kod nas uvesti AD kontrola barem na važnijim utrkama. 
Štromar: Ove godine bi trebali na 2-3 utrke, slučajnim odabirom. 
Špoljarec: Naš član je pao na DH Prvenstvu, ali ne može dobiti ništa od osiguranja. 
Rilović: HBS osiguranje po jeftinoj cijeni ne pokriva troškove liječenja, to je točno. Ako 
Skupština odluči može se uvesti odluka da obaveze pokrivanje troškova liječenja, što povlači 
puno veću cijenu. Svatko se može sam osigurati i za to. 
Špoljarec: Ne možemo dobiti potvrdu isplate novaca sucima na utrkama. 
Štromar: Trebali bi subvencionirati nekoga da to prati. Nije jednostavno. 
Štromar: Zahvaljujem svima i želim Vam sve najbolje, te zatvaram Skupštinu. 
 
Temeljem tonskog zapisa zapisnik sastavio 
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